
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran

Satuan Pendidikan : SDN Sarimulya II
Kelas/Semester : 2 (dua)/I (satu)
Tema : Hidup Bersih dan Sehat
Subtema : Lingkungan Bersih dan Sehat di Rumahku
Pembelajaran ke : 1 (Satu)
Alokasi waktu : 1 x 30 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Peserta didik mampu mengenali lingkungan rumah yang sehat dan bersih dengan

mendengarkan lagu
2. Peserta didik mampu memberikan contoh lingkungan rumah sehat dan bersih dengan

mengamati gambar yang diberikan guru
3. Peserta didik mampu menerapkan perilaku hidup bersih dan sehat di rumah melalui

pemberian tugas/unjuk kerja

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Kegiatan Pendahuluan

- Guru mengucapkan salam, menanyakan kabar, memeriksa kehadiran
- Peserta didik berdoa yang dipimpin oleh ketua kelas
- Guru menyampaikan tujuan pembelajaran hari ini

2. Kegiatan Inti
- Peserta didik menyimak video klip lagu tentang Kebersihan di Rumah yang

ditayangkan
- Peserta didik menjawab pertanyaan yang diajukan guru terkait lagu yang

diputarkan:
a. Kegiatan apa yang dilakukan di lagu tersebut?
b. Mengapa rumah harus di sapu?
c. Siapa yang suka membantu ibu menyapu di rumah?
d. Selain menyapu, kegiatan apa saja yang membuat rumah menjadi bersih

dan sehat?
- Peserta didik mengamati gambar yang ditunjukkan guru tentang perilaku buruk

dan baik untuk menjaga
- Peserta didik membandingkan perilaku baik dan buruk terhadap kebersihan

lingkungan rumah
- Peserta didik menjawab pertanyaan yang diajukan guru terkait perilaku buruk

dan baik:
a. Apa yang terjadi jika kamu melakukan perilaku buruk seperti pada

gambar?
b. Apa yang terjadi jika kamu melakukan perilaku baik seperti pada gambar?

- Peserta mengerjakan lembar kerja mengenai lingkungan bersih dan sehat di
rumah



- Guru berkeliling mengamati dan membimbing peserta didik selama pengerjaan
lembar kerja

- Guru menyampaikan tugas unjuk kerja bagi peserta didik di rumah

3. Kegiatan Penutup
- Guru dan peserta didik bersama-sama menyimpulkan pembelajaran hari ini
- Guru menyampaikan materi di pertemuan selanjutnya

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1. Lembar soal (evaluasi pengetahuan dan rasa tanggung jawab peserta didik)
2. Unjuk kerja (evaluasi keterampilan dan rasa tanggung jawab peserta didik)

D. MEDIA PEMBELAJARAN
1. Kartu gambar
2. Video

- Lagu berjudul “Menyapu” cipt. Rahmadhansyah
(https://www.youtube.com/watch?v=Dt4IdhFPSZg)
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LAMPIRAN RPP
1. Lembar Soal (Evaluasi)

2. Kartu gambar perilaku buruk dan baik




